

お詫びと訂正

『中級へのイタリア語文法』（ISBN978-4-384-05708-9）に誤りがございました。
深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

- ②：2刷で訂正済み
- ③：3刷で訂正済み
- ④：4刷で訂正済み
- ⑤：5刷で訂正予定

- ②P.9 ②の表の非強勢形（誤）La →（正）Le
- ②P.13 4.の10）（誤）a lei →（正）a Lei
- ③P.15 6.の6）（誤）Si →（正）Sì,
- ③P.24 3.の3）～6）のa), b)（誤）Si →（正）Sì
- ②P.27 8.の8）（誤）un pò →（正）un po’
- ③P.28 9.のイタリア語の本文，上から7行目（誤）Si →（正）Sì
- ③P.45 4.の8）（誤）Si →（正）Sì,
- ②P.59 7.の下から5行目（誤）un pò →（正）un po’
- ④P.63 3.の7）（誤）giocava →（正）giocare
- ④P.66 6.の5）（誤）gornale →（正）gionale
- ③P.67 8.の1）の2行目（誤）una →（正）un
- ②P.73 3.の5）（誤）Si →（正）Sì
- ②P.95 4.の3）（誤）un pò →（正）un po’
- ②P.97 7.の6）（誤）Si →（正）Sì
- ③P.100 7行目（誤）pù →（正）più
- ②P.105 1.の6）（誤）un pò →（正）un po’
- ②P.111 8.の7）の後ろ，問9の後ろ（誤）un pò →（正）un po’
- ③P.113 イタリア語の本文，下から2行目（誤）cioé →（正）cioè
- ⑤P.115 一番下の例文（誤）penstato →（正）pensato
- ②P.123 イタリア語の本文，上から2行目（誤）cioé →（正）cioè
- ②P.142 8.の2）（誤）un pò →（正）un po’
- ③P.143 9.の5）（誤）Si →（正）Sì
- ②P.144 下から4行目（誤）perchè →（正）perché

- ②P.153 8.の5)のa), b) (誤) E' → (正) È
- ②P.155 イタリア語の本文, 下から5行目 (誤) cioé → (正) cioè
- ③P.162 5.の8) (誤) E' → (正) È
- ②P.166 本文下から4行目 (誤) chiedeva → (正) chiese
- ②P.166 Velo o Falsoの4) (誤) Sabrina → (正) Sabina
- ②P.167 イタリア語の本文上から7行目
(誤) Cristinesimo → (正) Cristianesimo
- ②P.171 2.の7), 9) (誤) perchè → (正) perché
- ②P.172 3.の下から5行目 (誤) un pò → (正) un po'
- ②P.178 9.のイタリア語の本文, 下から10行目 (誤) perchè → (正) perché
- ③P.178 9.のイタリア語の本文, 下から3行目 (誤) Perchè → (正) Perché
- ②P.190 10.のイタリア語の本文, 上から3行目 (誤) E' → (正) È
- ②P.202 7.の9) (誤) un pò → (正) un po'
- ②P.211 6.のイタリア語の本文, 上から2行目 (誤) si → (正) sì
- ②P.215 4)の表, 間接話法が一番上の欄 (誤) giono → (正) giorno
- ②P.218 1.の7) (誤) un pò → (正) un po'
- ③P.222 5.のイタリア語の本文, 下から2行目 (誤) perchè → (正) perché
- ③P.223 5.のイタリア語の本文, 下から3行目 (誤) perchè → (正) perché

別冊解答集

- ③P.1右段 5.の1), 5) (誤) le → (正) Le
- ②P.6右段 4.の3) (誤) è → (正) sei
- ②P.26左段 10.の3) (誤) Siano → (正) siano
- ②P.28左段 4.の1)の解説 (誤) funizionano → (正) funzionano
- ②P.38左段 5.の3) (誤) passo → (正) passassi
- ②P.38右段 6.の5) (誤) parla → (正) parlando
(誤) bando → (正) ba
- ②P.39左段 8.の10) (誤) Cnoscendola → (正) conoscendola

以上
三修社編集部